

1. Публичное оскорбление представителя власти, исполняющего должностные обязанности, карается законом.

29 мая 2024 года Тарумовский районный суд Республики Дагестан вынес приговор жителю Тарумовского района, признанному виновным в совершении преступлений предусмотренных ч.1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

В ходе рассмотрения дела суд установил, что фигурант дела, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в приемном отделении больницы публично в присутствии свидетелей высказал оскорбления в адрес двух сотрудников полиции в неприличной форме с использованием нецензурных выражений, унижающих честь и достоинство сотрудника полиции Российской Федерации. Подсудимый также высказал угрозы применения физического насилия в отношении сотрудников, которые были восприняты ими, как реальные.

В судебном заседании подсудимый полностью признал вину и раскаялся в содеянном. При назначении наказания суд учел все смягчающие наказание обстоятельства, отсутствие отягчающих наказание обстоятельств.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 50 000 рублей.

2. Лишился автомобиля за пьяную езду.

28 мая 2024 года Тарумовским районным судом Республики Дагестан провозглашен приговор в отношении Д., жителя Чеченской Республики, за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, то есть, за управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Преступление было совершено при следующих обстоятельствах.

Д., 03 сентября 2023 года в 00:10 час. управлял транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, за что мировым судьей с/у № 44 Бабаюртовского района Республики Дагестан был признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.8 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30000 руб. и лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 год 6 месяцев. 01 апреля 2024 года в 23:00 час. Д. будучи лишенным права управления транспортными средствами, находясь в состоянии алкогольного опьянения управлял автомобилем ВАЗ-21041-40 был остановлен сотрудником ДПС ГИБДД МВД по РД, который в ходе проверки

документов обнаружил явные признаки опьянения. Д. отказался пройти освидетельствование, в связи, с чем был составлен протокол.

Вину в совершении указанного преступления подсудимый в ходе дознания и в судебном заседании признал, его виновность полностью доказана в суде и, в отношении него вынесен обвинительный приговор. При назначении наказания суд учел все смягчающие наказание обстоятельства, отсутствие отягчающих наказание обстоятельств.

Суд назначил виновному наказание в виде 150 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 1 год и 6 месяцев.

Кроме того, в соответствии с п. «д» ч. 1 ст. 104.1 УК РФ конфискован принадлежащий подсудимому автомобиль марки «ВАЗ-21041-40», обратив его в собственность государства, поскольку указанный автомобиль использовался подсудимым при совершении преступления.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в вышестоящую инстанцию.

3. Рассмотрено уголовное дело о ДТП со смертельным исходом.

Тарумовский районный суд Республики Дагестан постановил обвинительный приговор в отношении ранее не судимого Р. по делу о нарушении ПДД, повлекшее по неосторожности смерть человека.

Судом установлено, что в день аварии Р. находясь недалеко от с.Калиновка на территории Тарумовского района, управляя технически исправным автомобилем, в котором в качестве пассажира находилась С., самонадеянно, в нарушение ПДД, выехал на полосу встречного движения, вследствие чего допустил столкновение с грузовым автомобилем. В результате аварии пассажирке С. были причинены повреждения, относящиеся к тяжкому вреду, которые явились причиной ее смерти.

Подсудимый признал свою вину в нарушении ПДД, в содеянном раскаялся, активно способствовал раскрытию и расследованию преступления.

Приговором Тарумовского районного суда Республики Дагестан Р. признан виновным. Ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 (один) год 6 (шесть) месяцев, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 1 (один) года 6 (шесть) месяцев.

На осужденного также возложены следующие обязанности: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, являться один раз в месяц на регистрацию в дни и время, установленные вышеуказанным органом.

Приговор суда в законную силу не вступил и может быть обжалован в апелляционном порядке.

